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Milano, 14 Aprile 2020 
 

OGGETTO:  VERBALE CONSIGLIO DIRETTETIVO REGIONALE 20 FEBBRAIO 2020 
  
  
Il giorno 14 Aprile 2020, alle ore 19:00, in modalità telematica, si è riunito debitamente convocato il CDR di 
Anfi Sezione Lombardia con il seguente ordine del giorno: 
 

1. Analisi del parare dell’Avv. Castellano “Parere decadenza consigliere regionale” e 
determinazioni in merito all’elezione di Francesco Cinque 

2. Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti: 

1. Francesco Cinque 
2. Isabella Vida 
3. Elio Polcaro 
4. Maria Elisabetta Camuffo 
5. Eliana Muccignato 
6. Tizia Colombo 
7. Ivan Martinelli 

 
Il presidente dichiara aperto il CDR alle ore 19:10 
 
PUNTO 1: si prende visione del parere del legale ANFI Dott. Castellano (Allegato 1). Si conferma quindi 
l’ineleggibilità di Francesco Cinque in quanto dimissionario nel mandato precedente. Francesco Cinque 
sottolinea che la sua elezione è avvenuta, come precedentemente verbalizzato, per permettere alla sezione 
di avere 7 consiglieri e che non intende rimanere in carica, ma appoggerà il nuovo CDR per un adeguato 
passaggio di consegne e supporterà le attività future da socio. 
 
Si procede quindi alla definizione delle cariche regionali come a seguire: 
 

- Isabella Vida Presidente 
- Eliana Muccignato  Vice Presidente  
- Maria Elisabetta Camuffo Segretario 
- Elio Polcaro Tesoriere 
- Tiziano Colombo Consigliere 
- Ivan Martinelli Consigliere 

 

Si da mandato alla segretaria regionale, Sig.na Camuffo, di procedere alla cooptazione dei primi non eletti 
per la carica di consigliere regionali. 

Francesco Cinque si occuperà di contattare la banca ed il commercialista per i relativi adempimenti.  

PUNTO 2:   

a) si affida ad Eliana Muccignato la rivisitazione della pagina Facebook e del sito della Sezione 
Lombardia. Francesco Cinque invia contestualmente le credenziali d’accesso 
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b) Si decide di rimandare il campionato regionale a data da destinarsi compatibilmente con l’evoluzione 
dell’infezione da Covid-19 
 

c) Tutti i consiglieri vengono resi amministratori della pagina FB 

 

Non essendoci altro da deliberare, il Presidente dichiara chiusa l’assemblea alle ore 20:00 

 

          
                 Il Segretario                                             Il  Presidente 
     Maria Elisabetta Camuffo                                                         Isabella VIda 
   
 



Francesco Cinque
Allegato 1


